



# 祈福

## 聚焦四川雅安7.0级地震

### 震撼



# 母亲救儿顶起预制板 姐姐救弟被砸成重伤



救治受伤女孩

2008年的震伤尚未愈合,2010年的玉树我们还在惦记。新的破碎再次惊醒我们的梦乡。灾难无情,人间有爱,一个个温情故事让我们感动,让我们对生命由衷敬畏!



儿子抱着父亲等待手术

### 每一位逝者都值得纪念



#### 妈妈保护下儿子未受伤

逝者:邹汉君 女 49岁

49岁的邹汉君(女)静静地躺在芦山县人民医院后面的草坪上。9个小时前她的遗体被挖出来时,邻居们在她怀里看到了她7岁的儿子杨福珍。小男孩奇迹般地没受任何伤。

#### 知道妈妈去世还在救灾

逝者:王琼 女 45岁

王琼,女,45岁,龙门乡三溪沟十组村民,喂兔子时遇难,家人已殓葬了她,她的丈夫张德文正在用废墟的砖块搭灶做饭。他们的女儿张艺川,芦山县医院护士,知道妈妈已经去世了,但仍在救灾,没有回来。

#### 男子刨烂双手救亲人

逝者:王美 媛媛(两人系母女)

芦山县清仁乡,为了返身救家中的小女儿媛媛,母亲王美也被掩盖在砖石下。众人将王美母女从废墟中挖出来时,母亲的手,紧紧抓着女儿。媛媛长大后的愿望是当老师。乡亲们说,王美是村里最善良的女人。为了寻找妻子和女儿,李绍华刨烂了自己的双手。

#### 让孙子多睡一会悲剧发生

逝者:军军 男 16岁

龙门乡古城村武家坝组,震后的废墟旁,64岁的张富莲哭喊着孙子军军。军军回家歇周末,临近中考,奶奶想让孩子多睡一会儿,不料地震袭来,邻居倒塌的房子砸中军军的卧室,这位16岁的少年,永远留在睡梦中。张富莲说,“要是我早点叫他起床就好了。”

### 温情

#### 儿子抱着父亲等待手术

芦山县医院,大量伤员送过来。医院也受损严重,一平坝搭建成为临时帐篷医院。手术室前,一儿子抱着父亲等待手术。没座位,儿子足足抱了他一小时。儿子说,不累!

#### 母亲为救儿顶起预制板

儿子上厕所被砸,埋在预制板内,母亲冒着余震危险去救儿子,期间,眼见着三楼的床掉下去。儿子求母亲快走,别管他,母亲使出全部力气,独自将上百斤的预制板挪开,救出儿子。母亲事后说,她也不知道怎么那么有力量。

#### 母亲被救出时仍怀抱孩子

在地震重灾区四川省雅安市芦山县龙门乡五星村九组,四川省雅安市消防支队

特勤中队队员将一名被地震废墟掩埋的母亲救出。据现场救援人员称,被救出时,孩子在母亲怀中;经医生检查,母亲有心跳,其孩子已经去世。

#### 姐姐救弟弟身受重伤

他们是一对姐弟,也是留守儿童,跟着爷爷生活。早晨,姐弟起来倒垃圾,被倒下的房子砸中。关键时刻,12岁的姐姐扑向两岁弟弟,保护他……姐姐砸成重伤,弟弟得救了!目前,姐姐已被送到条件更好的医院。

#### 市民自发街头献血

记者从距离震中约20公里左右的芦山人民医院发回消息,附近的伤员正陆续送到那里。据了解,地震后,雅安方面急需鲜血,雅安市民正自发走向街头献血!

星报综合

### 特写

## 自家小卖店塌了也要把矿泉水分给乡邻

20日13时许,记者在震中四川雅安芦山县龙门乡古城村见到了张玉霞,她家小卖店的货架上空空如也。震后逃生的她和家人毫不犹豫地把矿泉水、方便面等食品饮料发给了一同避难的乡亲。

“大家一起躲灾要互相帮助。”张玉霞说。

记者见到张玉霞时,她在路边搭起的简易窝棚内坐着。地震发生时,家里4口人迅速跑出,无人受伤,但房屋部分垮塌。

60岁村民王方书的房屋也开裂严重,他儿媳不久前刚生了孩子。他们一家就挤在张玉霞送来的遮阳伞下,张玉霞还把一些矿泉水送给他家。

记者看到,王方书的儿媳正在遮阳伞下给小孩喂奶,一家人不知道夜晚将如何度过。

“本来明天要给这个孩子办酒,现在办不了了,之前准备的东西都还埋着呢……”王方书指着垮塌的厨房和猪圈对记者说。